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Stejnomérné rozdéleni
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minut. V ndhodnou dobu prijdete na zastavku.

a) Jaka je pravdépodobnost, Ze budete na autobus ¢ekat dobu mezi 5 az 10
minutami?

b) Jaké je pravdépodobnost, ze budete ¢ekat alespont 12 minut?

¢) Stanovte stfedni hodnotu a smérodatnou odchylku doby ¢ekani.
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b_a ’
12

d—c

—d

Var(x) =
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Normalni rozdéleni
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Timto rozdélenim pravdépodobnosti se sice netidi velké mnozstvi veli€in, ale jeho vyznam sp¢
fadu jinych pravdépodobnostnich rozdé€leni (spojitych i diskrétnich).

1) Vyrobce hamburgeri zjistil, Ze priumérna hmotnost jednoho hamburgeru je
150 g se smérodatnou odchylkou 15.

Zjistéte, jaka je p-st, ze ndhodné vybrany hamburger bude mit hmotnost:

a) mensinez 105g

b) nejvyse 165 g

€c) mensinez 150 g

d) vétsinez150¢g

e) vetsinez 165¢g

f) 90g¢

g) vetsinez 140 g

h) vrozmezi 140-165 g

i) vrozmezi 105-140 g

j)  UrcCete 90% kvantil, tj. hmotnost, kterou hamburger ptesahne s pravdépodobnosti 10%
k) Urcete 95% kvantil, tj. hmotnost, kterou hamburger ptesahne s p-sti 5%
I) Sestrojte graf hustoty tohoto rozdéleni.

2) Bylo zjisténo, Ze primérna délka skoku do dalky studenta 1. ro¢niku gymnazia je 420cm
se smérodatnou odchylkou 25.
alesponi  3*25=75 nalevo i na pravo
Zjistéte, jaka je p-st, ze student skoci:
a) méné nez 400cm
b) pravé 500cm
€) nejvySe 410cm
d) méné nez410cm
e) vice nez 450cm
f)  vice nez 400 cm
g) pravé 400cm
h) v rozmezi 400cm az 440cm
i) vrozmezi 380cm az 460cm

j)  Sestrojte graf hustoty daného rozdé€leni.



1i pravdépodobnosti spojité ndhodné veliciny.
)¢iva v tom, Ze za urCitych podminek dobte aproximuje



Exponencialni rozdéleni

1) Prumérna ¢ekaci doba zakaznika na obsluhu v urcité prodejné potravin je 60s.
Doba ¢ekani se Fidi exponencialnim rozdélenim.

Zjistéte, s jakou pravdépodobnosti bude ndhodny zakaznik obslouzen za:
a) dobu kratsi nez 40s

b) dobu delsi nez 50s

c) 50s

d) uréete 90% kvantil

2) Vyrobce uvadi prumérnou Zivotnost pracek 12 let.

Za ptedpokladu, ze se Zivotnost pracek fidi exponencialnim rozdélenim, stanovte:
a) p-st, Ze zivotnost pracky bude nejvyse 10 let

b) p-st, ze zivotnost pracky bude alespon 10 let

C) p-st, Ze zivotnost pracky prekroc¢i 20 let

d) p-st, ze zivotnost pracky bude alespon 15 let

e) sestrojte graf hustoty pfislusného rozdéleni



Stejnomérné

Hustota pravdépodobnosti: 1
(hodnoty lezi v intervalu <a,b>) f ( X )

— a
Stfedni hodnota: E (X) — a + b

2
2

b - a

Rozptyl: Var(x) — 15

Hustota pravdépodobnosti: f (X) - 2 €
o

0.
Stéedni hodnota: E(X)
Rozptyl: Var- ( X) — 62 2.5

N\

soucet=1 (PRAVDA) plocha pod kiivkou f(x) v intervalu
soucet=0 (NEPRAVDA) hodnota f(x)

Standardizace:

Normované normalni rozdéleni

Hustota pravdépodobnosti:

1 _z

R i



se stiedni hodnotou E(X) = U= 0

a rozptylem Var(X) = 02 =1

Hustota pravdépodobnosti: 1 1 X
f(x)=—.e ¢
o
se stfedni hodnotou E(X) =0
a rozptylem Var(x) = 57
1

Distribuéni funkce: E (X) =1-e 9
lambda = i

o
soucet=1 (PRAVDA) plocha pod kiivkou f(x) v intervalu =hodnota distribuéni fur

soucet=0 (NEPRAVDA) hodnota f(x)
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1ikce F(x)









2= Zjé‘ 0.01 0.02 0.03 0.04 fiiG08::|  0.06
0 o[ 0.00399] 0.00798] 0.01197] 0.01595}:::0.01994] 0.02392
0.1 0.03983 0.0438] 0.04776] 0.05172|] 0.05567}:::0.05962| 0.06356
0.2 0.07926] 0.08317| 0.08706] 0.09095] 0.09483}:::0:0987i] 0.10257
0.3 0.11791] 0.12172] 0.12552 0.1293] 0.13307}:::0:13683] 0.14058
0.4 0.15542]  0.1591] 0.16276] 0.1664] 0.17003}:::0:17364] 0.18824
0.5 0.19146| 0.19497] 0.19847] 0.20194] 0.2054}:::0:20884] 0.21226
0.6 0.22575| 0.22907] 0.23237] 0.23565| 0.23891}:::0:24215] 0.24537
0.7 0.25804| 0.26115] 0.26424] 0.2673] 0.27035}:::0:27337] 0.27637
0.8 0.28814| 0.29103] 0.29389] 0.29673] 0.29955}:::0:30234] 0.30511
0.9 0.31594| 0.31859] 0.32121] 0.32381] 0.32639}:::0:32894] 0.33147
1 0.34134] 0.34375] 0.34614] 0.3485] 0.35083}:::0:35314] 0.35543
1.1 0.36433| 0.3665] 0.36864] 0.37076] 0.37286}:::0:37493] 0.37698
ihi2iin):0.38493F 1 0:38686):1::0.38877F 111 0-39065): :1:0.39251F:::0:39485]  0.39617
1.3 0.4032]  0.4049] 0.40658] 0.40824] 0.40988] 0.41149] 0.41309
1.4 0.41924] 0.42073] 0.4222] 0.42364] 0.42507| 0.42647] 0.42786
1.5 0.43319| 0.43448] 0.43574] 0.43699] 0.43822| 0.43943] 0.44062
1.6 0.4452]  0.4463] 0.44738] 0.44845|  0.4495| 0.45053| 0.45154
1.7 0.45543| 0.45637| 0.45728] 0.45818] 0.45907| 0.45994]  0.4608
1.8 0.46407] 0.46485| 0.46562] 0.46638] 0.46712] 0.46784] 0.46856
1.9 0.47128| 0.47193] 0.472571 0.4732] 0.47381] 0.47441 0.475
2 0.47725| 0.47778] 0.47831] 0.47882] 0.47932| 0.47982] 0.4803
2.1 0.48214] 0.48257 0.483| 0.48341] 0.48382| 0.48422| 0.48461
2.2 0.4861] 0.48645] 0.48679] 0.48713| 0.48745| 0.48778| 0.48809
2.3 0.48928| 0.48956] 0.48983] 0.4901] 0.49036] 0.49061] 0.49086
2.4 0.4918| 0.49202] 0.49224] 0.49245] 0.49266] 0.49286| 0.49305
2.5 0.49379| 0.49396] 0.49413] 0.4943] 0.49446] 0.49461] 0.49477
2.6 0.49534| 0.49547] 0.4956] 0.49573| 0.49585| 0.49598] 0.49609
2.7 0.49653| 0.49664] 0.49674] 0.49683] 0.49693| 0.49702] 0.49711
2.8 0.49744] 0.49752] 0.4976] 0.49767| 0.49774] 0.49781] 0.49788
2.9 0.49813| 0.49819] 0.49825] 0.49831] 0.49836] 0.49841] 0.49846
3 0.49865| 0.49869] 0.49874] 0.49878] 0.49882| 0.49886] 0.49889
3.1 0.49903| 0.49906] 0.4991] 0.49913] 0.49916] 0.49918] 0.49921




0.07 0.08 0.09
0.0279] 0.03188] 0.03586
0.06749] 0.07142] 0.07535
0.10642 0.1026] 0.11409] 039435
0.14431] 0.14803] 0.15173
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0.49324] 0.49343] 0.49361
0.49492] 0.49506 0.4952
0.49621] 0.49532] 0.49643
0.4972] 0.49728] 0.49736
0.49795] 0.49801] 0.49807
0.49851] 0.49856] 0.49861
0.49893] 0.49897 0.499]
0.49924]  0.49926] 0.49929}




SPOLECNY VYZKUM NAJDETE NA NiZE UVEDENE ADRESE:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVgPSQpMPhNNTJZ6ULMCOq



wL4/edit#gid=1839042095



